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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Με τεράστιες εκτάσεις άγριας φύσης, περιοχές που είναι προσβάσιμες μόνο με βάρκα, αεροπλάνο 

ή τρένο και πολλούς αδάμαστους χαρακτήρες που έχουν επιλέξει να ζήσουν σε ένα από τα πιο 

αγροτικά και δραματικά τοπία στις Ηνωμένες Πολιτείες, δεν αποτελεί έκπληξη το γεγονός ότι η 

Αλάσκα ονομάζεται «το Τελευταία Σύνορο». 

Είτε ψάχνετε για υπαίθριες περιπέτειες στα εκπληκτικά εθνικά πάρκα της Αλάσκας , είτε για να δείτε 

την άγρια ζωή είτε για να θαυμάσετε το βόρειο σέλας, θα βρείτε αξέχαστες και συναρπαστικές 

εμπειρίες σε κάθε περιοχή ! 

Το πιο δύσκολο μέρος του προγραμματισμού ενός ταξιδιού στην Αλάσκα είναι να γνωρίζετε τι να 

κάνετε και πόσα υπέροχα μέρη να βάλετε στο δρομολόγιό σας. Είτε ψάχνετε για υπαίθριες 

περιπέτειες στα εκπληκτικά εθνικά πάρκα της Αλάσκας , είτε για να δείτε την άγρια ζωή είτε για να 

θαυμάσετε το βόρειο σέλας, θα βρείτε αξέχαστες και συναρπαστικές εμπειρίες σε κάθε στροφή. 

Αυτό το καλοκαίρι το COSMORAMA ετοίμασε για σας το πιο πλούσιο πρόγραμμα!  Ξεκινώντας 

από το Φέρμπανκς, την ιστορική πόλη των Χρυσοθήρων, θα διατρέξουμε και θα 

διανυκτερεύσουμε στο Εθνικό Πάρκο Ντενάλι, την ομορφότερη περιοχή της Αλάσκας, θα 

αναζητήσουμε την άγρια θαλάσσια πανίδα (φώκιες φάλαινες, ενυδρίδες) πλέοντας στην περιοχή 

των 26 παγετώνων στα φιόρδ του Prince William και του College Fjord ενώ στο Καταφύγιο 

της Άγριας ζωής στις παρυφές της οροσειράς Chugach στην χερσόνησο Κενάι θα δούμε 

αρκούδες Γκρίζλι, Ελκ, Βίσωνες, Καριμπού, Λίνγκες και Κογιότ! 

 

Ένα ξεχωριστό ταξίδι που θα βρείτε μόνο στο COSMORAMA. Μην το χάσετε! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

Το πιο πλούσιο πρόγραμμα με καθημερινές πανάκριβες 

δραστηριότητες χωρίς ελεύθερες μέρες και προαιρετικές εκδρομές!  

 

 Εξαιρετικές πτήσεις  

 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 3*sup με πρωινό καθημερινά 

 Κρουαζιέρα στον ποταμό Τσένα στο Φέρμπανκς και ξενάγηση στο θεματικό Πάρκο 

των Χρυσωρύχων.  

 Διανυκτέρευση στο Εθνικό Πάρκο Ντενάλι και Natural History Tour. ΜΟΝΟ ΣΤΟ 

COSMORAMA 

 Διαδρομή με τρένο από το Ντενάλι στο Ανκορέιτζ μέσα από υπέροχα τοπία, ποτάμια 

και λίμνες για να θαυμάσουμε το όρος Μακ Κίνλει την ψηλότερη κορυφή της Αμερικής. 

ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA 

 Κρουαζιέρα στους 26 παγετώνες για παρατήρηση της άγριας θαλάσσιας ζωής (φάλαινες, 

φώκιες) 

 Επίσκεψη στο Καταφύγιο άγριας Ζωής της Αλάσκα στη χερσόνησο Κενάι για να δούμε 

Αρκούδες Γκρίζλι, Ελκ, Βίσωνες, Καριμπού, Λίνγκες και Κογιότ. ΜΟΝΟ ΣΤΟ 

COSMORAMA 

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΟΤΙ ΔΙΑΛΕΓΕΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ! 
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ΑΛΑΣΚΑ  
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΣΥΝΟΡΟ 

 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα – Φερμπανκς  
Πρωινή αναχώρηση μέσω ενδιάμεσων σταθμών για τις εσχατιές τις Αλάσκας, την πόλη των 
Χρυσοθήρων, το Φαιρμπανκς. Άφιξη αργά το βράδυ και  μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για 
διανυκτέρευση.  

Ημέρα 2η: Φέρμπανκς (Ορυχεία Χρυσού) & Κρουαζιέρα στον ποταμό Τσένα 
Σήμερα η μέρα μας προβλέπεται εντυπωσιακή! Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας από ένα παλαιό 
ορυχείο χρυσού (περιλαμβάνεται η είσοδος). Εξάλλου ένας από τους κύριους λόγους ίδρυσης 
της πόλης του Φέρμπανκς ήταν τα ορυχεία της περιοχής. Θα μιλήσουμε για την ιστορία του, θα 
μυηθούμε στα μυστικά ανακάλυψης του χρυσού, θα ψάξουμε κι εμείς για ψήγματα αυτού του 
πολύτιμου μετάλλου κι αν δεν βρούμε, θα αγοράσουμε από το πωλητήριο του ορυχείου για να 
θυμόμαστε την σημερινή μας επίσκεψη!  
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Το Φέρμπανκς όμως υπήρχε και πριν από την έλευση των χρυσοθήρων!!! Οι πρώτοι κάτοικοι 
Αθαμπάνσκανς πάλεψαν με τα στοιχεία της φύσης για να δαμάσουν την περιοχή και να εξασφαλίσουν 
την επιβίωσή τους σε αυτά τα αφιλόξενα βόρεια εδάφη. Χρησιμοποιώντας έλκηθρα που έσερναν 
σκυλιά και επιδιδόμενοι στο κυνήγι γουνοφόρων ζώων επιβίωσαν και δημιουργήσαν μια εντελώς 
ξεχωριστή κουλτούρα. Η απογευματινή μας λοιπόν κρουαζιέρα με παραδοσιακό πλοίο στον ποταμό 
Τσένα θα μας χαρίσει ένα μοναδικό ταξίδι στο χρόνο! Στις όχθες του ποταμού μοναδικές σκηνές από 
τις καθημερινές δραστηριότητες αυτού του απομακρυσμένου πληθυσμού της Αλάσκας που ζει κάτω 
από δύσκολες καιρικές συνθήκες θα μας χαρίσουν άπειρα φωτογραφικά ινσταντανέ. Και κάπου 
μεταξύ ιστορίας και φύσης θα «διασταυρωθούμε» με τον καταπληκτικό αγωγό των 1.300 χιλιομέτρων 
που μεταφέρει πετρέλαιο από την βόρεια ακτή Prudhoe Bay νότια στην πόλη Βαλντίζ στο Prince 
William Sound.  
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Ημέρα 3η: Φέρμπανκς – Εθνικό Πάρκο Ντενάλι 
Στο Denali, έχουμε το προνόμιο να μοιραστούμε τις ιστορίες της ανθρώπινης σύνδεσης με ένα 
απέραντο και άγριο τοπίο. Καθώς οι παγετώνες συρρικνώνονται και τα δάση αυξάνονται, 
νιώθουμε ταπεινοί σε ένα μοναδικό τοπίο άγριας ομορφιάς. Το Ντενάλι, είναι ένα μέρος στην 
άκρη της γης και συνδέει με τον καλύτερο τρόπο τους ανθρώπους με το παρελθόν της 
Αμερικής, ένα μέρος που προστατεύει την παρούσα άγρια ζωή και τα καταπληκτικά τοπία για 
να το απολαμβάνουμε εμείς και οι επόμενες γενιές.  Δεν είναι υπερβολή να πούμε πως η καρδιά 
της Αλάσκας είναι το Εθνικό Πάρκο Ντενάλι! Φτάνοντας στο Ντενάλι (περιλαμβάνεται η 
είσοδος) θα έχουμε μια μεστή περιήγηση 4-5 ωρών από το Savage Cabin και το Primrose 
Ridge όπου θα περπατήσουμε, θα διατρέξουμε με το λεωφορείο μας και κυρίως θα μάθουμε όχι 
μόνο για την γεωλογική ιστορία της περιοχής αλλά και για την επιβίωση ανθρώπων και ζώων σε 
αυτά τα αφιλόξενα χειμερινά τοπία! Το βράδυ θα διανυκτερεύσουμε σε παραδοσιακό resort 
στην καρδιά του πάρκου. Μια εμπειρία φανταστική !!!!  
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Ημέρα 4η: Εθνικό Πάρκο Ντενάλι -  Ανκορέιτζ (διαδρομή με τρένο) 
Η σιδηροδρομική γραμμή της Αλάσκα ξεκίνησε το 1903 και καλύπτει 760χλμ. από το Φέρμπανκς 
ως το Σιούαρτ. Το πιο εντυπωσιακό βέβαια δεν είναι η ίδια η κατασκευή όσο η διαδρομή που 
διατρέχει μέσα από τον Εθνικό Δρυμό του Ντενάλι. Ένα ταξίδι που όπως οι πρώτοι χρυσοθήρες 
έτσι κι εμείς θα απολαύουμε σήμερα στη διαδρομή μας από το Ντενάλι στην πρωτεύουσα Ανκορέιτζ 
(Adventure class tickets).  Τοπία απαράμιλλης ομορφιάς! Μια ταξιδιωτική εμπειρία που παρά το 
ακριβό κόστος αξίζει να ζήσουμε. Εδώ χτυπά η καρδιά της Αλάσκας κι εμείς θα την 
αφουγκραστούμε αναλογιζόμενοι το μεγαλείο της φύσης !!! 
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Ημέρα 5η: Ανκορέιτζ (Κρουαζιέρα των 26 παγετώνων)  
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το λιμάνι του Wittier απ’ όπου θα ξεκινήσουμε την 
μοναδική κρουαζιέρα των 26 παγετώνων. Τα φιόρδς της περιοχής του Prince William σε 
συνδυασμό με τις απόκρημνες ακτές που δημιουργούν τα μέτωπα των παγετώνων, 
παρουσιάζουν ένα θέαμα απόκοσμο. Διασχίζοντας τα παγωμένα νερά ανάμεσα από κομμάτια 
πάγου που λιώνουν και αργοπλέουν δίπλα μας, θα αφουγκραστούμε τους τριγμούς τους και 
θα παρατηρήσουμε τις αυλακωμένες διαδρομές του υδάτινου όγκου στις πλαγιές που 
στεφανώνουν τη θάλασσα! Φώκιες, θαλάσσιοι ελέφαντες και φάλαινες βρίσκουν εδώ 
καταφύγιο στην πορεία τους προς τον νότο. Αν είμαστε τυχεροί θα απολαύσουμε το 
παιχνίδισμα των μεγάλων αυτών θηλαστικών που αδιαφορώντας για την παρουσία μας θα 
απολαμβάνουν τα «δροσερά» νερά την λιμνοθάλασσας ανατολικά της χερσονήσου Κενάι. 
Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Ανγκορέιτζ για διανυκτέρευση.      
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Ημέρα 6η: Ανκορέιτζ - Τερνεγκέιν Αρμ –Κέντρο διατήρησης άγριας ζωής 
Στη σημερινή μας εξόρμηση θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το ασύλληπτο τοπίο του 
Turnagain Arm, γνωστό για τις μεγαλύτερες παλίρροιες των ΗΠΑ, έως και 12 μέτρων. Θα 
συνεχίσουμε για την επίσκεψή μας στο Κέντρο Διατήρησης Άγριας Ζωής της Αλάσκας 
έκτασης 200 στρεμμάτων (περιλαμβάνεται η είσοδος). Στις όχθες του Turnagain Arm, 
περιτριγυρισμένο από βουνά και παγετώνες, το κέντρο είναι το τέλειο σκηνικό για να μάθετε για 
την άγρια ζωή της Αλάσκας. Τα ζώα βρίσκονται σε διαφορετικές περιοχές και κάθε πινακίδα 
εξηγεί την ιστορία και τις συνήθειες των συγκεκριμένων ζώων. Κογιότ, φαλακροί αετοί, 
αρκούδες γκρίζλι να κυνηγούν σολομούς και βίσωνες να διασχίζουν τις παλίρροιες είναι ένα 
μόνο μέρος από την παρακολούθηση της άγριας ζωής της περιοχής. Το απόγευμα επιστροφή 
στο Ανκορέιτζ.  
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Ημέρα 7η: Ανκορέιτζ  
Μετά το πρωινό, θα απολαύσουμε μία ημιήμερη περιήγηση στα καλύτερα αξιοθέατα του 
Άνκορειτζ , ξεκινώντας από την ξύλινη γέφυρα Σιπ Κρικ, που βοηθάει τους πολίτες της πόλης 
να επιδοθούν στο εθνικό τους σπορ, το ψάρεμα του σολομού. Ακολουθεί το πάρκο Σεισμού, 
που μας δίνει πληροφορίες για τον σεισμό 9,2 ρίχτερ που έπληξε την πόλη το 1964, 
δημιουργώντας περίεργους κυματισμούς στους γύρω λόφους και αλλάζοντας ριζικά το τοπίο 
της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το Point Woronzof, σημείο της πόλης που μας δίνει την καλύτερη 
θέα στο μεγαλείο του όρους Ντενάλι. Θα δοκιμάσουμε προϊόντα σοκολάτας από το wild berry 
product, που έχει δημιουργήσει τον Ψηλότερο σοκολατένιο καταρράκτη στον κόσμο και θα 
συνεχίσουμε δοκιμάζοντας καπνιστό σολομό και λουκάνικο τάρανδου.  Τέλος θα έχουμε μία 
σύντομη επίσκεψη στη πανεπιστημιούπολη και στο εργοστάσιο κατασκευής παραδοσιακών 
μαχαιριών Ulu. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για να κάνετε τις αγορές σας ή να δοκιμάσετε ένα 
νόστιμο πιάτο με σολομό  
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Ημέρες 8η-9η : Ανκορειτζ – Αθήνα  
Πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών.  
 

 
Ημέρα 10η:  Αθήνα  
Άφιξη στην Αθήνα.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

01/08, 13/08 Αθήνα – Νέα Υόρκη 10:25 14:05 

01/08, 13/08 Νέα Υόρκη – Ντένβερ 15:30 17:58 

01/08, 13/08 Ντένβερ – Φέρπανκς 19:03 22:42 

09/08, 21/08 Ανκορειτζ  – Σικάγο 20:57 06:00* 

10/08, 22/08 Σικάγο – Νέα Υόρκη  11:07 14:30 

10/08, 22/08 Νέα Υόρκη – Αθήνα  15:55 18:10* 

 
*Άφιξη την επόμενη μέρα 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
Τιμές BONUS PRICE  

 
(*) BONUS PRICE έγκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων και για όσο 
αυτές αναγράφονται στην ιστοσελίδα μας – ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ  
 

 Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με United Airlines  

 Δύο διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχεία 3* sup στο Φέρπανκς (Βrisgewater 

by Wyndham ή αντίστοιχο)  

 Μία διανυκτέρευση σε παραδοσιακό resort εντός του πάρκου Ντενάλι (Denali Grizzly Bear 

Resort 3* superior ή αντίστοιχο)  

 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο 3* superior (Clarion Anchorage 

ή αντίστοιχα) 

 Πρωινό καθημερινά 

 Επίσκεψη στα ορυχεία Χρυσού  

 Κρουαζιέρα στον ποταμό Τσένα με παραδοσιακό ποταμόπλοιο  

 Περιήγηση εντός του πάρκου Ντενάλι  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΑΛΑΣΚΑ 
 

10 ημέρες 

Πρωινό 
Καθημερινά 

1 & 13/8 3*sup  3.990 +2.980 +1.190 
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 Μεταφορά με θεματικό τρένο από Ντενάλι για Άνκορειτζ , που διαθέτει γυάλινη οροφή για 

μοναδική πανοραμική θέα  

 Κρουαζιέρα με γεύμα στους 26 παγετώνες του Ανκορειτζ 

 Ολοήμερη εκδρομή στο κέντρο διατήρησης άγριας ζωής Τερνεγκέιν Αρμ 

 Περιήγηση του Άνκορέιτζ  

 Κόστος Εισόδων σε όλα τα αξιοθέατα που περιγράφονται στο πρόγραμμα  

 Βίζα Αμερικής (ESTA)  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες και πλούσιο ενημερωτικό έντυπο για κάθε 

περιοχή  

 Αρχηγό Ταξιδιού  

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

× Περιβαλλοντικοί και δημοτικοί υποχρεωτικοί φόροι, που καταβάλλουν οι πελάτες κατά την 

έξοδό τους από τα ξενοδοχεία (check out) και δεν μπορούν να προπληρωθούν από το 

γραφείο μας. 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 

προορισμού. 

 Οι ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφθεί το Ιράν, Ιράκ, Συρία, Σουδάν ή Υεμένη από 1η 
Μαρτίου 2011 και μετά, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση μη μεταναστευτικής βίζας, με 
προσωπικό ραντεβού στην Αμερικανική Πρεσβεία της Αθήνας. 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


